
Bloque III. Control y programación de Sistem

 

 

 

Sea el circuito lógico de la figura. 

Se pide:  
a) Obtener la función lógica.
b) Diseñar un circuito con puertas NOR de dos entradas que realice la misma función.
Solución. 
La función lógica será: 

 

 

Si ahora negamos dos veces esta expresión tendremos:
 

 
Con lo que al implementarla quedará:
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Problemas. Tema 2. Álgebra de Boole.

Sea el circuito lógico de la figura.  

 

a) Obtener la función lógica. 
Diseñar un circuito con puertas NOR de dos entradas que realice la misma función.

 

 

 

Si ahora negamos dos veces esta expresión tendremos: 

 

Con lo que al implementarla quedará: 
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Problemas. Tema 2. Álgebra de Boole. 

Diseñar un circuito con puertas NOR de dos entradas que realice la misma función. 

 


